
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17328551754449250728350771437831736341934219210709412011Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

This government's economic policy threatens to leave a generation of young people jobless

1351723493323293362713813302392092452502201557305881318Agree
78%59%69%63%64%73%64%65%61%56%69%72%65%68%64%71%60%66%

25648110610258711131361005956626041136242378Disagree
14%22%16%20%20%12%17%19%25%24%20%16%16%19%17%13%25%19%

145475938069808977843341714246160156316Don't know
8%19%15%17%16%15%19%15%14%20%11%12%18%13%19%16%16%16%

Schools must do more to give young people the vocational skills they need to equip them for the workplace

1622554464744404133785074793902803083212841949238541777Agree
93%88%88%89%86%89%90%87%88%92%93%90%84%88%80%90%87%88%

915241640191530401414142520174461104Disagree
5%5%5%3%8%4%4%5%7%3%5%4%7%6%7%4%6%5%

32035403230294625197203617305971129Don't know
2%7%7%8%6%7%7%8%5%4%2%6%9%5%13%6%7%6%
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The government is doing a good job at helping young people into work

144255727350508571713429325634116140256Agree
8%14%11%14%14%11%12%15%13%17%11%9%8%17%14%11%14%13%

1341723573223113192773623392342042502531961616726251297Disagree
77%59%71%61%61%69%65%62%62%55%67%73%66%61%67%66%63%65%

27769213712794951361321176462977047238220458Don't know
15%26%18%26%25%20%23%23%24%28%21%18%25%22%20%23%22%23%

A tax on bankers' bonuses should be introduced and the proceeds used to fight youth unemployment

1372283983743633563064403963392322542782421547907091499Agree
78%78%79%70%71%77%73%75%73%80%77%74%73%75%64%77%72%75%

133051769951399187513952534034104164268Disagree
7%10%10%14%19%11%9%16%16%12%13%15%14%12%14%10%17%13%

253256814956775260323136514054132112244Don't know
14%11%11%15%10%12%18%9%11%8%10%11%13%12%22%13%11%12%
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17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

It is easier for young people to get a job now than it was twenty years ago

423303447312645351116202436305384137Agree
2%8%6%6%9%7%6%8%6%3%5%6%6%11%12%5%9%7%

1582254294133943893224724373672562963012361648607601620Disagree
91%78%85%78%77%84%76%81%80%87%85%87%79%73%68%84%77%81%

124246847043746671443026565048113141254Don't know
7%15%9%16%14%9%18%11%13%10%10%7%15%16%20%11%14%13%

The government should focus more on getting young people into work than into university

1342223353703273113143873763402242442491981336787101388Agree
77%77%66%70%64%67%74%66%69%80%74%71%65%62%55%66%72%69%

262894811017444112101454556657049184146330Disagree
15%10%19%15%20%16%10%19%19%11%15%16%17%22%20%18%15%16%

153975808378648566373342685359163129293Don't know
8%14%15%15%16%17%15%15%12%9%11%12%18%17%24%16%13%15%
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